

两车相撞后把路人顶进深沟

事发东昌府区闫寺镇,事故造成3人受伤住院

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 董雪) 17日中午,在省道258和嘉园路丁字路口发生一起车祸,两辆三轮车相撞后,竟顶着路边行人直冲进深沟。事故造成3人受伤住院。

“孩子他爷爷在路边正卖鱼,正好被撞进沟里。”17日中午12时40分,在省道258和嘉园路丁字路口,几名事故伤者家属着急地说。

记者看到,一辆红色机动三轮车翻倒在路中央,驾驶室严重变形,挡风玻璃破碎散落一地,驾驶室内还有一件带血的衣服。在这辆三轮车的北侧,还有一根被撞断的护栏。

“红色三轮车当时由南向北走,一辆蓝色三轮车从西向东行驶,准备转弯时两辆车撞到了一块儿。”围观的路人说,蓝色三轮车没刹住车,直接向东边的深沟冲去,不料在丁字路口的东头有一名老先生在卖鱼,蓝色三轮车顶着老先生和路边一名女子翻进深沟。

记者看到,路边地面上还摆着秤和盛有鱼虾的盆子。在丁字路口东边的深沟中,一辆蓝色机动三轮车已经解体,车斗和车身脱离,侧翻在3米多深的沟里。事故发生后,聊城市120急救中心派出三辆急救车赶到现场,接回3名伤者。紧接着,

交警赶到现场调查事故原因。

据聊城市手足外科医院的急诊医生介绍,被三轮车撞进沟里的那名老人腿部骨折,已送进手术室治疗。此外,还有两名伤者被送到聊城市第三人民医院。“女子头部受轻伤,接受完治疗后,没和医生打招呼就走了。”聊城市第三人民医院的急诊医生介绍,被撞进沟里的女子是过路的。

记者了解到,红色三轮车上的驾驶员受轻伤。蓝色三轮车的驾驶室里有一男一女,事后没去医院,现场也没找到人。



蓝色三轮车翻进深沟后,车身和车斗分离。本报记者 王尚磊 摄

占道烧烤,烟雾还直熏人

执法局:马上通知执法人员处理

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 17日,市民陈先生向本报反映,聊堂路交通技工学校对面,开了几家烧烤店,每到晚上,他们便将桌椅摆满人行道,还弄得垃圾满地。市执法局工作人员表示,已通知执法人员处理此事。

16日晚上7点30分,记者来到聊堂路交通技工学校附近看到,不到100米的距离,大大小小开了7家烧

烤店。有的是用栅栏圈出个院,也有的直接把摊摆到了人行道,门口摆着数十个桌位。烧烤店生意都还不错,路边停满了客人的车辆。

记者注意到,烧烤店大都把烧烤器具放在路边,浓浓烟雾随风吹向马路,占道经营影响了行人通行,还对周围环境造成了污染,塑料袋、剩菜剩饭随处可见。

陈先生说,他家就在路南的居民

楼上,最近随着天越来越热,烧烤店也火了起来。“有时候营业到晚上11点,北边的窗户都不敢开,很影响休息。希望有关部门能过来管管,不然湖边好好的环境就被破坏了。”

随后,记者将问题反映至聊城市城管执法局,工作人员表示,露天烧烤是坚决禁止的,已经多次接到市民反映该问题,将马上通知执法人员前去治理。

几户不交费,整个小区遭停水

东阿二运公司家属院断水4天,66户居民受影响

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 就因为个别户不交20元管理费,竟给所有人停水。17日,东阿县二运公司家属院66户居民断水已经4天。“其他人一直都按时交费,个人的行为凭啥要让别人也跟着受罪?”有居民对此抱怨道。

17日上午,东阿县的龚先生拨打本报热线反映,自己住的二运公司家属院从上周日开始停水,到现在已经停了整整4天,之前没有接到任何通知。“问了邻居才知道,原来是因为小区个别户没有交20元钱的管理费,二运公司给停的。”龚先生说,

他们小区一共66户居民,都是平房。二运公司派了两个人过来收水费,这20块钱就交给他们,算做工资。

“也没说停到什么时候,现在家里一滴水也没有,每天都要去对面厂里向人家借水喝。”小区居民魏女士说,受停水影响,她们家现在在顿顿出去吃,很不方便。“找过公司几次,根本没人管。我们这是老家属院,租房的人多,管理比较混乱。”

魏女士表示,他们平时一直按时交费,没有拖欠过一分钱。就因

为几户不交而停了所有人的水,让她很不理解。“我觉得不管怎么样,停水解决不了问题,并且损害了我们这些交费的利益。天这么热,希望他们能理解一下,早点给我们供上水。”

东阿第二运输公司一工作人员表示,家属院都是老房子,共用一个自来水管,三四户一直不交20元的管理费,没办法给收费员发工资,他们才关的总阀门。“我们也没有义务替没交钱的人先垫上,只能等到收齐管理费后,再统一恢复供水。”

《酒吧噪音吵得居民难以入睡》追踪

酒吧方:店里配有隔音设备

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 15日,本报C11版报道了聊城一中附近酒吧影响居民休息一事。17日,市城管执法局工作人员表示,16日接到反映后赶到现场检查,暂未发现噪音。酒吧负责人称,酒吧内装有隔音设备。

14日,李先生反映,晚上10点之后,家里清楚地听到唱歌的声音,影响上高三孩子的学习,附近还有居民和学生受到影响,希望相关部门能处理一下。

17日,聊城市文化市场综合执法局工作人员表示,15日下午,执法人员到现场查看,发现酒吧未涉及文化经营,没有KTV包厢,只是销售酒水,属于行政执法局负责,并且现场

没有外放音乐,没发现噪音。

聊城市行政执法局工作人员表示,16日,执法人员到酒吧查看没有发现噪音,已经提示酒吧人员晚上关好窗子,注意做好隔音。

17日下午4点,记者在酒吧20多米外未听到音乐的声音。

酒吧负责人称,窗户玻璃都是双层真空的,主要是为了隔音。“墙壁、地面以及顶部都是做了隔音吸音处理的。”该负责人说,酒吧做完这些隔音措施,酒吧周边20米外根本听不到声音。

“当时也考虑了周围有学校,还特意设了‘未成年禁止入内’的牌子。”该负责人说。

盗窃被抓后突然变“哑巴”

想以此逃避制裁,最终获刑七年半

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 晋广宏 马延霞) 坚信“只要我不说,神仙也没办法”的臧某,自被宣布逮捕后整日沉默不语,即使开庭审理期间仍不说一句话,幻想以此逃避法律制裁。5月16日,东昌府区人民法院依法判处臧某有期徒刑七年零六个月。

臧某系贵州省龙里县农民,2011年3月至7月间,他伙同他人在聊城城区持自制塑料卡片为开锁工具,先后6次入室盗窃现金价值38000余元。2011年7月4日,臧某伙同他人再次到聊城城区水城华府小区9号楼准备盗窃时被抓获。

被抓后,臧某在侦查

阶段作了详尽供述,且对作案现场进行了指认,其实施盗窃的事实由被害人陈述、证人证言、指认作案现场笔录及照片、鉴定结论可以认定。但自2011年8月12日被宣布逮捕之后,他在看守所整日沉默不语,开庭审理期间不说一句话。经聊城市查体中心及山东安康医院精神疾病司法鉴定所检查及鉴定,臧某身体状况良好,且作案时及鉴定时无精神病,在本案中具有完全刑事责任能力,有受审能力。

5月16日,经东昌府区人民法院提起公诉,东昌府区人民法院依法判处臧某有期徒刑七年零六个月,并处罚金20000元。

城区地下挖出废弃放射源

专家:有一定放射性,已成功排除

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 窦玉梅) 废弃放射源埋在地下30年后,才在知情人的指引下挖了出来。市疾控中心技术人员介绍,这枚放射源剂量很小,目前已经成功排除,并由省环保厅处理。

聊城市疾控中心综合卫生所专家介绍,5月8日,市疾控中心派3名放射卫生专业技术人员到原聊城市化工厂(在建中的市民活动中心)进行废弃放射源探寻。技术人员在原聊城市化工厂一名员工的指引下,在原聊城市化工厂遗址上进行拉网式排查,经过近8小时探寻,成功找到该废弃放射源。其

距地面1.7米深,这枚放射源挖出来后,经现场监测,仍有一定放射性。

“指引挖掘的老员工也记不清位置,他只是听以前负责安全管理工作的同事说起过。”参与挖掘的技术人员表示,他们挖出放射源后,交由省环保厅妥善处理。

专家介绍,这处放射源是核子秤的一种配置设备,而核子秤是一种计量和监控装置,有一定放射性,是原化工厂30年前废弃遗留下来的。这枚放射源剂量很小,体积很小,周围被包裹着,尽管有一定放射性,但如果距离人体1米以外,没有任何危害。